



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

№ 04-30/16-196992

" 25 " 10 2019 р.

Мануляк М.М.

Шановна Маріє Михайлівно!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів розглянуто Вашу петицію щодо встановлення віку виходу на пенсію для жінок в 55 років, за умови наявності страхового стажу 25 років, і, в межах предмету відання, повідомляємо наступне.

Слід зазначити, що будь-які зміни в сфері пенсійного забезпечення повинні враховувати передусім показники демографічного стану, ринку праці та фінансово-економічну ситуацію в країні. В українському суспільстві спостерігається динамічний процес старіння населення в результаті поступового збільшення середньої тривалості життя і скорочення народжуваності. За прогнозами частка людей похилого віку в структурі населення буде постійно збільшуватися. Проведення етапів пенсійної реформи в 2011 – 2017 роках зумовлено пошуком шляхів вирішення проблем функціонування системи пенсійного забезпечення, породжених демографічними, соціальними, економічними викликами, а також необхідністю адаптувати пенсійну систему до довгострокових демографічних тенденцій, забезпечивши поступове підвищення рівня пенсійних виплат.

Щодо зменшення кількості страхового стажу, необхідного для призначення пенсії за віком, повідомляємо, що на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України було внесено ряд законопроектів (реєстр. №№ 1141, 1141-1, 2025-1) які передбачали, зокрема, відновлення права на призначення пенсії за віком після досягнення жінками – 55 років та за наявності страхового стажу від 15 до 20 років.

Інформуємо, що зазначені законопроекти відповідно до вимог частини першої, пункту 3 частини другої статті 94 Регламенту Верховної Ради України, враховуючи відсутність фінансово-економічного обґрунтування законопроектів, повернуті суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання без їх включення до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та без розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України. За умови визначення додаткових джерел фінансування відповідних законодавчих ініціатив, народні депутати України – члени Комітету розглядатимуть їх відповідно до вимог Регламенту.

З повагою
Голова Комітету

Г. М. Третьякова